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  Kielce dn., 15.11.2024 r. 

 

KOMUNIKAT  Nr  14-2024/2025 

Komisji Dyscyplinarnej Świętokrzyskiego Związku Piłki Nożnej 

w Kielcach 

Komisja Dyscyplinarna ŚZPN w Kielcach na posiedzeniu w dniu 14.11.2024 r. na podstawie 

zapisów w sprawozdaniach meczowych oraz raportów Delegatów-Obserwatorów z zawodów  

o mistrzostwo IV ligi i niższych za naruszenie przepisów gry przez zawodników, trenerów, działaczy oraz 

sędziów udzielił: 

 

 Wykluczenie z gry zawodników po otrzymaniu samoistnej czerwonej kartki: 

1. K.G. – KS Piast Stopnica - kara dyskwalifikacji w wymiarze  

3 meczów. Kara obowiązuje od 11.11.2024 r. w rozgrywkach Klasy Okręgowej Seniorów. 

Podstawa prawna: Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 61 § 2.1; 

2. M.N. – MKS Orlicz Suchedniów - kara dyskwalifikacji w wymiarze  

1 meczu. Kara obowiązuje od 11.11.2024 r. w rozgrywkach Klasy B Seniorów. Podstawa 

prawna: Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 61 § 3; 

3. K.Z. – GKS 4ECO Astra Piekoszów - kara dyskwalifikacji w wymiarze  

1 meczu. Kara obowiązuje od 10.11.2024 r. w rozgrywkach Klasy B Seniorów. Podstawa 

prawna: Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 61 § 3; 

4. G.J. – AZS Politechnika Św. Kielce - kara dyskwalifikacji w wymiarze  

1 meczu. Kara obowiązuje od 12.11.2024 r. w rozgrywkach Klasy A Seniorów. Podstawa 

prawna: Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 61 § 3; 

5. D.J. – AZS Politechnika Św. Kielce - kara dyskwalifikacji w wymiarze  

3 meczów. Kara obowiązuje od 12.11.2024 r. w rozgrywkach Klasy A Seniorów. Podstawa 

prawna: Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 61 § 2.1; 

6. E.N. – GKS Kluczewsko - kara dyskwalifikacji w wymiarze  

3 meczów. Kara obowiązuje od 12.11.2024 r. w rozgrywkach Klasy A Seniorów. Podstawa 

prawna: Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 61 § 2.1; 
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7. N.M. – KS Nida Oksa - kara dyskwalifikacji w wymiarze  

3 meczów. Kara obowiązuje od 12.11.2024 r. w rozgrywkach Klasy Okręgowej Juniorów 

Młodszych. Podstawa prawna: Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 61 § 2.1. 

 

Kary dyscyplinarne: 

 1. LKS Łysica Bodzentyn – kara finansowa. Podstawa prawna: Regulamin Rozgrywek ŚZPN na 

sezon 2024/2025 §19 pkt 9; 

 2. Sędzia J.B. – kara finansowa. Podstawa prawna: Regulamin Rozgrywek ŚZPN na sezon 

2024/2025 §13 pkt 25, Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 82 §2, §3; 

 3. Sędzia S.D. – kara finansowa. Podstawa prawna: Regulamin Rozgrywek ŚZPN na sezon 

2024/2025 §13 pkt 25, Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 82 §2, §3; 

 4. Sędzia D.M. – kara finansowa. Podstawa prawna: Regulamin Rozgrywek ŚZPN na sezon 

2024/2025 §13 pkt 25, Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 82 §2, §3; 

 5. Sędzia D.J. – kara upomnienia. Podstawa prawna: Regulamin Rozgrywek ŚZPN na sezon 

2024/2025 §13 pkt 25, Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 82 §2; 

 6. Sędzia I.S. – kara upomnienia. Podstawa prawna: Regulamin Rozgrywek ŚZPN na sezon 

2024/2025 §13 pkt 25, Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 82 §2; 

 7. Sędzia J.M. – kara upomnienia. Podstawa prawna: Regulamin Rozgrywek ŚZPN na sezon 

2024/2025 §13 pkt 25, Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 82 §2; 

 8. Sędzia B.D. – kara upomnienia. Podstawa prawna: Regulamin Rozgrywek ŚZPN na sezon 

2024/2025 §13 pkt 25, Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 82 §2; 

 9. Sędzia T.S. – kara upomnienia. Podstawa prawna: Regulamin Rozgrywek ŚZPN na sezon 

2024/2025 §13 pkt 25, Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 82 §2; 

 10. Sędzia K.D. – kara upomnienia. Podstawa prawna: Regulamin Rozgrywek ŚZPN na sezon 

2024/2025 §13 pkt 25, Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 82 §2; 

 11. PAS Skarżysko-Kamienna – kara finansowa. Podstawa prawna: Regulamin Rozgrywek ŚZPN na 

sezon 2024/2025 §16 pkt 11; 

 12. KS Dziki Skarżysko-Kamienna – kara finansowa. Podstawa prawna: Regulamin Rozgrywek 

ŚZPN na sezon 2024/2025 §16 pkt 11; 
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 13. LKS Orlęta Kielce – kara finansowa. Podstawa prawna: Regulamin Rozgrywek ŚZPN na sezon 

2024/2025 §21 pkt 2 „j”; 

 14. KS Naprzód Jędrzejów - zakaz rozgrywania meczów z udziałem publiczności na całym obiekcie 

sportowym. Kara obowiązuje w rozgrywkach Klasy B Seniorów gr. 2 do końca rundy wiosennej 

sezonu 2024/2025. Podstawa prawna: Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 64 § 1 pkt 4; 

 15. KS Naprzód Jędrzejów – kara finansowa. Podstawa prawna: Regulamin Dyscyplinarny PZPN 

Art. 64 § 1 pkt 1. 

 

  

       Sekretarz Komisji Dyscyplinarnej ŚZPN 

Karol Stępień 

http://www.szpnkielce.pl/

